

安踏集团联席首席执行官赖世贤：聚焦全方位变革 创新发展新质生产力



本报讯(记者 柯国笠)日前,2024中国民营经济发展(泉州)论坛举办。在论坛的主旨演讲环节,安踏集团执行董事、联席CEO赖世贤以“新质生产力”作为关键词,结合安踏集团的发展情况进行分享。他表示,要聚焦全方位变革,创新发展新质生产力。

在晋江起步以来,始终坚持以“晋江经验”为指引,坚守实业。如今,安踏已成为中国最大、全球领先的多品牌集团,连续11年在中国体育用品企业中稳居营收榜首。
“今年全国两会,‘新质生产力’首次被写入政府工作报告,为高质量发展的道路指明了方向。”赖世贤说。
谈及民营企业如何发展新质生产力,赖世贤表示,“没有真正意义上的传统产业,只有缺乏创新精神的产业。”他认为,科技创新是推动高质量发展的关键,能够推动传统产业的转型升级。产业转型升级的根本动力在于创新。近几年,安踏以创新为引擎,不断提升智能制造水平,从产品研发、设计到生产流程管理和运营维护等,全方位实现智能化升级,为新质生产力的实践打下坚定的基础。
资料显示,安踏的服装生产线已经实现了生产全流程串联。通过数字化生产系统和AI系统,对大量数据进行

进行分析,使生产周期缩短了25%。同时,安踏集团物流引进全球领先的自动化设备及数字化信息技术,人员效率可达到传统物流作业模式的300%。
“创新科技,人才是关键要素。赖世贤认为,要加快发展新质生产力,打造高素质人才队伍。企业要充分尊重和重视人才的价值和作用,积极引进人才、培养人才、留住人才。
近十年来,安踏集团已累计投入超过60亿元用于自主研发。安踏在晋江设立了行业首家院士工作站和国家级博士后科研工作站。凭借高精尖人才的培养和储备,以及校企联合的优势,安踏成功推出了安踏膜、柔心纱等尖端面料,深受市场欢迎。
赖世贤建议,应注重本土人才的培育,通过优化教育资源配置等措施,培养一流的科技领军人才和高技能人才;同时,注重人才多元引进,实施更加开放的人才政策,吸引更多优秀人才来华发展。
在创新、人才等多重要素的推动下,以安踏为代表的泉州企业正逐渐壮大,迈向更广阔的舞台。赖世贤表示,未来企业应以发展的眼光看待问题,立足国内市场,放眼全球,不断提升核心竞争力和竞争水平。
“发展新质生产力,不仅需要民营企业这一‘生力军’,更需要较好的营商环境。赖世贤认为,应该重视打造以法治为基础的营商环境,为民营企业发展营造良好的舆论氛围,给予优秀民营企业和企业家荣誉和尊重;同时,鼓励企业家弘扬锐意进取、艰苦奋斗的精神,支持企业家勇于创新、承担社会责任。
“面对未来,我们满怀信心。凭借14亿人口的大市场、众多高素质人才和企业家,以及完整的产业生产集群,还有广阔的海外市场,我们只要积极推进新质生产力的发展,坚定地走高质量发展道路,未来必将更加美好!”赖世贤表示。

启动首期“有劲助梦计划” 劲霸男装捐赠30万元 助力云南大山学子逐梦



本报讯(记者 施珊妹)近日,在“百年劲霸基业长青”2024年秋冬新品发布会上,劲霸男装与普陀区合作交流办签署公益合作备忘录,宣布今年计划向普陀区东西部协作地区云南省捐助100万元爱心资金,并启动首期“有劲助梦计划”,以实际行动支持当地的教育事业,为云南大山深处的学子铺设通往梦想的道路。

现场,劲霸男装向昆明市东川区捐助首批爱心资金30万元,为大山学子圆梦之旅注入了强劲动力。
据悉,“有劲助梦计划”不仅关注学子的基本物质需求,更致力于通过深度素质教育提升,为他们打开更广阔的世界。劲霸男装方面表示,该计划的初衷与目的正是帮助大山里的学子迈出逐梦未来的第一步,让他们能够拥有更多的机会和可能性。
值得一提的是,劲霸男装还将从今年5月起在全国门店开展公益活动,邀请消费者共同参与。消费者每购买一件以云南东川“老龙树”千年冷杉为灵感创作的“共生在树下”系列商品,劲霸男装将为“有劲助梦计划”捐赠15元,预计最终捐赠总金额将达到30万元。
“欢迎所有消费者加入,一起践行公益大爱,成为‘有劲助人’。”劲霸男装相关负责人表示,他们期待更多的爱心人士能够加入这一计划,共同为大山学子筑梦之路添砖加瓦。

2024重庆马拉松落幕 361° 品牌代言人李子成 上脚飞燃3再获佳绩

本报讯(记者 柯雅雅)日前,2024重庆马拉松鸣枪起跑,全球26个国家及地区的3万多名马拉松运动员和爱好者齐聚一堂,共享运动盛宴。在激烈的角逐中,361°品牌代言人李子成凭借出色的表现,以2小时16分35秒的成绩摘得国内男子组亚军。



值得一提的是,李子成在比赛中上脚的是361°专业马拉松竞速跑鞋飞燃3。今年以来,他在多个马拉松赛事中上脚飞燃3,并接连取得佳绩。
据悉,飞燃3是361°“CQT碳临界跑鞋”的尖货产品。该产品采用尼龙弹性体发泡工艺,为运动员提供超过88%的能量反馈;独创动态碳板设计,用镂空结构设定不同区域碳板的硬度和刚度,结合动态落差设计和全新升级的压窗设计,为跑者提供良好的缓震效果和推进力体验。
凭借卓越的性能和出色的设计,飞燃3不仅受到李子成、管油胜等国内知名跑者的青睐,还获得诸多国外马拉松运动员的认可和信赖。这款跑鞋在各大赛事中的优异表现,也进一步证明了361°在跑步领域的强悍实力和专业水准。
作为深耕专业运动赛道的品牌,近年来,361°一直致力于以科技为桥梁打造专业产品,满足不同场景跑者的需求。通过持续创新和研发,361°为运动员和消费者带来更好的跑步体验。

升级配置 打造球场“暴力加速器” 361° BIG3 5.0 QUICK正式发售



本报讯(记者 柯雅雅)日前,361°正式发售BIG3系列第五代产品——BIG3 5.0 QUICK篮球鞋。该款新品在运动性、舒适性等方面进行了全方位的升级,可以满足大部分后卫和锋线球员的需求,为他们在球场上带来灵巧加速的体验,堪称球场“暴力加速器”。
据了解,BIG3 5.0 QUICK采用全掌ENRG-X+科技,回弹率达68%以上,能够为球员提供出色的能量回馈;同时,配套的CQT超临界鞋垫大幅提高了缓震极限,有效减少运动损伤的风险。中底弧度的优化使得鞋子更适合大幅度变向动作,让球员在比赛中能够灵活应对各种复杂局面。在鞋面设计上,BIG3 5.0 QUICK采用了升级综编织技术,使得鞋面脚感柔和紧致,既能够提供良好的支撑性能,又能够有效避免侧向卡脚的问题。此外,该新品沿用了BIG3系列家族式设计语言,品牌标识“3”与TPU完美结合,进一步增强了侧向支撑,将功能与外观完美融合。
此次首销,BIG3 5.0 QUICK提

卡宾发布 2024夏季形象系列产品

本报讯(记者 施珊妹)近日,卡宾发布“跃抵奇境”2024夏季形象系列产品。
据悉,本次系列产品,卡宾延续其标志性品牌项目——CABBEEN卡宾艺术工厂的故事概念,并携手三名海内外新锐艺术家共同创作,展开一场关于艺术与自然的探索之旅。
此次,卡宾邀请比利时插画家JUNGHO联合创作“AI-FOX”IP形象,以数字艺术的笔触,勾勒出未来自然世界的智慧“数字生物”。以此为灵感,卡宾设计出了充满创意的“AI-FOX系列”作品。
同时,卡宾邀请涂鸦艺术家、壁画家陈十三加入创作团队,联合推出CABBEEN卡宾艺术工厂“陈十三系列”。在该系列中,陈十三以其独特的艺术视角,将艺术画作解构为服装设计语言,为卡宾艺术工厂系列注入新的活力。
此外,卡宾还携手“小黑泥”作者——中国新锐艺术家冀皓天,以富有想象力的色彩和独特的手法,创作出“小黑泥系列”产品。该系列产品通过服装设计语言,巧妙诠释当代青年的个性品位。
探索不停,突破不止。卡宾方面表示,作为中国设计师品牌,卡宾将继续挖掘优秀设计力量,不断打破艺术与服装的界限,创作出更多富有艺术表现力和文化内涵的服装系列作品。

汇聚隐形冠军 共推产业发展 2024福建建博会4月1日启幕

本报记者 王云霏

备受瞩目的第六届中国(晋江)国际家装建材博览会暨2024福建建博会(以下简称“福建建博会”)将于4月1日至3日在晋江国际会展中心举办。
展会由中国国际商会主办,中国建筑卫生陶瓷协会和中国陶瓷工业协会支持,晋江市建材陶瓷行业协会、泉州茶源文化发展集团有限公司共同承办,福建省陶瓷行业协会、福建省建材行业协会、福建省进出口商会、福建省古厝文化研究会、福建省家具协会、福建省涂料工业协会、福州市装饰工程协会、福建省万贯五金机电城有限公司等单位协办。展会展览面积3万平方米,汇聚建筑陶瓷、原辅材料、机械装备、建材材料、五金制品、门窗、日用陶瓷、藤铁竹木家具、设计定制等家装建材行业的上下游全产业链知名品牌。展会设置福建陶瓷展区、全国建陶展区、原辅材料及装备技术展区、材料美学馆、设计展区、古建展区、家居五金制品馆、磁灶陶瓷品牌生活馆等八大主题展区,集结了一批行业上下游“专精特新”企业,共同诠释家居建材行业的活力与韧性,持续打造高质量、高成效的专业化产业盛会。

晋江的建材产业基础深厚,建陶行业产量更是常年位居全国前三。福建建博会历经5届的沉淀与积累,打破福建省目前无建材全产业链展会平台的现状,展会简称由“晋江家博会”提格升级为“福建建博会”,是以陶瓷产业为核心并扩大至家居建材全领域的国际性家装建材产业展,将扩容展示门窗、家居五金、藤铁竹木、古建材料、设计定制、空间装饰等大家居品类新品,打造在工装和家装领域均可一站式选品的综合性商贸对接平台,助力品牌持续升级破局。
本届展会得到了福建省乃至全国各省份多个行业协会等数十家单位的支持,新增合作单位有福建省建材行业协会、福建省家具协会、福建省涂料工业协会、福建省万贯五金机电城、福建省环境艺术设计协会、华侨大学建筑行业(泛大湾区)校友会、泉州市室内设计师协会、《IID》室内设计泉州工作站、山东省建筑卫生陶瓷行业协会、夹江西部瓷都陶瓷协会、漳州市陶瓷协会、南安市陶瓷工业协会、济南建博会等企业内机构。通过多维度融合,驱动产业集群抱团参与,展会期间将举办“福建省陶瓷行业协会和晋江市建材陶瓷行业协会会员代表大会暨数字化创新驱动与高质量发展论坛”等行业活动,共享前沿动态、整合行业资源。

发泡陶瓷等新型建筑装饰材料,全方位展示建陶产业链系列产品,借此促进建陶技术创新和产品活化应用,满足现代建筑的多样化和个性化需求。位于古建展区的磁灶陶瓷品牌生活馆,以古建筑为载体,将非遗文化与现代展览形式相结合,使与会观众近距离沉浸式感受非遗传统技艺,为与会观众带来一场视觉与文化的盛宴。
资源链接 高效赋能供需匹配
基于五届展会积累的十万数据库采购商数据样本,福建建博会精准邀约采购商。通过反向了解参展企业各类产品,以及对应的采购群体市场分析,展会拟邀请建筑设计院、风景园林工程项目方、商业空间设计机构、市政工程项目方、整装公司、寺庙、古建改造工程项目方、装饰装修公司、设计机构,以及经销商、批发商等采购群体参会。
展会通过链接多维度设计师资源,以设计为驱动力,吸引建筑设计师、园林景观设计、室内设计师等上千名设计师汇聚一堂,助推行业向产业升级,重磅推出“发现·缤纷盒子”和“设计泉州”专区,联动全国“专精特新”供应链品牌,满足设计师、采购商、渠道商、甲方业主的选材需求,挖掘设计领域新赛道。
在拓展海外市场方面,本届展会邀请印尼·中国建材五金交易中心、

菲律宾环球建材城、沙特龙城等国家的专业采购商组织,并计划今年组织企业赴越南参展,越南国际家居建材装饰及花园户外用品博览会、菲律宾国际建材家具五金交易会、2024印尼·中国五金建材及家具展览会等国际专业展会,考察当地市场,挖掘商机,吸引一批名企优品入驻国际批发商城、跨境电商海外仓,设立海外经销商销售点,进一步增强家装建材企业生命力,提升品牌吸引力,助力企业在激烈的市场竞争中脱颖而出、扬帆出海。
展会期间,近十场高质量发展论坛及系列活动同期举行,精英企业、权威机构、前沿专家等多领域重量级嘉宾,将共同探讨行业前沿趋势,创新成果。其中,泉州建材行业产能对接会将邀请北京住宅联盟、央企、异地商会、装饰装修公司、建筑业协会等与泉州建材产业企业建立合作伙伴关系,助力供需联动、产能对接。作为福建建博会重头戏之一的“第二届工匠奖颁奖典礼”将配套举办“厚”积向上“内外”兼修全屋交付2024福建陶瓷高质量发展论坛”。活动通过“主题分享+对话论坛”的形式,解码陶瓷建材市场需求及渠道变化,并围绕家居建材转型升级和高质量发展等进行深入探讨。此外,“走进工厂”系列活动将邀请各地参展商、采购商赴企业考察调研,链接本地资源禀赋和先进产业技术理念,促进建材产业成链集群。
庄小昭表示,今年,商会将继续推行广东省晋江商会“会长+联络处”轮值工作制度;同步推行“秘书处流动办公”制度,把秘书处搬到会员企业“家门口”,更便于走访联络,加强互动,深入交流;将组织商务考察活动,并适时开展回乡考察活动,开阔眼界,加深交流,合作共赢。同时,商会党支部、妇联、青联、计生协会等将继续开展多样化的活动,强化“党建促会建”,推进新生代和中枢力量抱团发展。